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30歳代 ２月15日号と３月１日号の間

隔が狭いので２月を合併号にして、８

月は２回とした方が良い。

30歳代 現状のままで十分情報を入手

できている。

30歳代 月１でいい。またはネットや

メールで紙、印刷費を削減してほしい。

50歳代 今年度組長をやっていて、配

布するのが大変です。
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広報の発行回数は適切ですか？ 広報をどのぐらいの期間、保存していますか？ 

　この設問では、年代ごとに大きな差異がありましたので、

年代別の回答もあわせてご紹介します。

30歳代 子どもの写真が

のった分のみ保存している。

70歳代 ２～３か月くらい

60歳代 次の号が届くまで

50歳代 内容の

イベントなど

が終わるまで

　「広報活動アンケート」を実施し

た結果、755名の方から回答をいた

だきました。ご協力ありがとうご

ざいました。いただいた回答の一

部を抜粋してご紹介します。

　また、アンケート結果やご意見

は、今後の広報活動に活用させて

いただきます。
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30歳代 スマホを扱う年代にとっては、デジタル版の方が見

やすいのかもしれない。

70歳代 パソコン・スマホが使えない高齢者などへの周知に

は、印刷物が必要です。広報の一層の充実を希望します。

30歳代 広報ひがしうらはLINEやホームページでもいいと

いう世帯はやめるべき。コミュニティセンターに数冊置い

ておくか、希望者だけに配付すればいい。

50歳代 最近の広報ひがしうらは、表紙がいままでと違うた

め、目を引かれよく読むようになったような気がします。

30歳代 他の市町村より引っ越してきましたが、広報・ホー

ムページも情報量が多く、知りたいことを調べやすく、概

ね満足しています。

20歳未満広報ひがしうらは「お知らせ版」に徹底しているが、

行政が抱える各種問題、課題に対する問題提起型も取りい

れるなどの改善・工夫が必要。

60歳代 表紙写真や広報記事・案内は定番ですが、読み物要

素が乏しいと思います。

70歳代 町の和が増えるように。町の話題トピックスの記事、

小さくなってもたくさんのせて欲しい。

40歳代 写真が多すぎる。イベント、教室、募集の情報ぐらい

で良い。

50歳代 人件費も費用も削減するためにすべてを半減して、

借金の返済に回して欲しい。

30歳代 カラーにするよりも、節約してくれた方が良いです。

50歳代 他からの依頼を義理でのせている記事が多い。

40歳代 紙質を落として、コストカットをすべきと感じる。

60歳代 直接業者から全戸へ配布するようにした方が良い。
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情報を掲載すべきだ)
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広報では十分な量の情報発信が

されていると感じていますか？

広報の満足度について

お答えください。

不要
17.5%

無くても良い
41%

どちらでも良い
24%

必要
17.5%

広報のとじ穴（パンチ穴）は

必要だと思いますか？

ご意見その他の

　「広報ひがしうら」、「議会だよりひ

がしうら」をスマホでご覧いただけます。

広報が

スマホで読めます！

町ホームページ

　結果の詳細は、町ホーム

ページで公開しています。
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